
GENERALFORSAMLING 
Herre Section – Skanderborg golfklub 

afholdte ordinær generalforsamling 
Torsdag den 26. september 2024 kl. 20,00 i Skanderborg Golfklub, Hylke Møllevej 2. 
 

Dagsorden for den ordinære generalforsamling ifølge vedtægterne: 
1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning om den forløbne sæson 
3. Regnskab for det foregående år samt foreløbigt regnskab for 

det igangværende år.  
4. Budget for det kommende år - herunder fastsættelse af kontingent 
5. Indkomne forslag 
6. Valg af bestyrelse og revisor 
7. Eventuelt 
 
Referat af generalforsamlingen 
 
1. Valg af dirigent 
John Kjærgaard blev valgt. John takkede for valget, og konstaterede at generalforsamlingen var 
lovlig indvarslet. Herefter gav han ordet til formanden. 
 
2. Formandens beretning ved Carsten Pedersen. 
Carsten gennemgik aktiviteter og begivenheder i den forløbne sæson.  
Vi har i 2024 haft stor tilbagegang i antal medlemmer. Vi har mistet en del medlemmer, dels fordi 
mange af de ældre er stoppet, og muligvis også fordi vi ikke har været istand til at fastholde de nye der 
har været. 
Bymatchen mod Odder. Vi tabte i Odder, men vi vandt i Skanderborg. Samlet set over de 2 runder 
tabte vi til Odder, da de havde flere point. Vi håber det bliver bedre til næste år. 
Bamsematchen mod damerne tabte vi også, og bamsen er nu igen i rødt tøj. Forklaringen kan være, at 
scoresystemet er lavet om, således der tælles på den gennemsnitlige score af alle spillere. 
Næste år er bamsematchen en tirsdag, så kan det være bamsen kommer i blå igen. 
Herreturen i år gik til Blåvandshuk Golfklub, der var 10 med på turen. Vejret var fugtigt, men en god 
tur. Banen var vendt om i forhold til tidligere. Forni var blevet til bagni, og omvendt. 
Bestyrelsen arrangerer igen en herretur til næste år. Turen går i 2025 til Volstrup Golfcenter den 13.-
15. juni 2025, og prisen bliver ca. på niveau med sidste tur. Herreturen er allerede klar i golfbox, hvor 
man kan tilmelde sig på turen. 
Formanden forklarede om de udfordringer der havde været, med hensyn til til indberetning af score 
på telefon. Vi har arbejdet med 2 modeller, den svære, der kræver at alle indberetter, og der skal 
underskrives,  og så den lette, hvor en alene kan indberette, og der ikke skal underskrives.  
Et problem med den nemme model er, at ikke alle får afsluttet indberetningen korrekt, hvilket 
medfører at turneringen ikke kan afsluttes/lukkes. Så mangler der scorekort, som kræver yderligere 
manuelt arbejde. Den svære model sikrer at vi kan afslutte turneringen. Det er således ikke selve 
underskriften der er interessant, men et helt scorekort. 
Der er muligvis forbedringer på vej i golfbox. 
Afslutningsvis vil formanden opfordre til, at vi tænker ind hvordan vi kan fastholde de lidt ældre, men 
også hvordan vi kan fastholde de yngre spillere. 
Beretningen blev godkendt. 
 
3. Regnskab for 2023 og foreløbigt regnskab for 2024.   
Endeligt regnskab pr. 31/12 2023 og foreløbigt regnskab pr. 26/9 2024 blev uddelt. 
Regnskabet er underskrevet af revisor og kasserer. Kasserer Claus Hørlykke gennemgik 
regnskabet. 



Vi har i år haft en medlems nedgang, fra 94 medlemmer i 2023 til 71 medlemmer i 2024, hvilket 
resulterer i at vi mangler indtægter. Vi har i år haft kontingentindtægter på 34.700 kr., mod 45.250 
kr. i 2023. Sponsorindtægter på par-3 hullerne er steget til i alt 9.000 kr. Udgiften til de løbende 
præmier har udgjort 47.574 kr. De samlede udgifter i 2024 udgør 55.695 kr., og dette giver et 
underskud på 11.995 kr. i 2024. 
Vi har for 2 år siden udvidet antallet af præmier på par 3-hullerne, med præmie til best of the rest, 
samt udvidet antallet af præmier fra hver 6. spiller til hver 5. spiller.  
Dette har selvfølgelig afstedkommet øget udgifter til præmier, men dette var jo også meningen, for 
at bruge noget af den opsparede kapital. 
Vi kommer ud af 2024 med et underskud på 11.995 kr., og en forventet egenkapital ved årets 
udgang 31/12 2024 på ca. 17.000 kr. 
Vi ser nu ind i, at vi bliver nødt til at forholde os til de faldende indtægter i 2025, og vores 
udgiftsniveau, da vi i foreningen ønsker at have en arbejdskapital på en rimelig størrelse. 
 
Det foreløbige regnskab pr. 26/9 2024 blev godkendt, ligesom det endelige regnskab pr. 31/12 2023 blev 
godkendt. 
 
4. Budgetforslag / fastsættelse af kontingent 
Budgetforslag for 2024/2025 blev gennemgået af kasserer Claus Hørlykke. 
Vi ser ind i 2025 med en forventning om et medlemsantal på omkring de 70 medlemmer, hvilket betyder et 
fald i kontingentindtægterne på ca. 11.500 kr., set i forhold til 2023.  
På udgiftssiden har vi for 2 år siden udvidet antallet af præmier fra hver 6. spiller til hver 5. spiller. Dette 
har selvfølgelig resulteret i øgede udgifter til flere præmier, hvilket også var meningen, for at nedbringe 
foreningens opsparede kapital på ca. 35.000 kr. 
Vi er nu der, hvor foreningens kapital ved udgangen af 2024 vil være ned på ca. 17.000 kr., hvilket vi i 
bestyrelsen mener er en passende arbejdskapital, set i forhold til foreningens udgifter. For vi ikke kommer 
ud af 2025 med et stort underskud, ser vi os derfor nødt til at hæve kontingentet for 2025 med 100 kr. pr. 
medlem. Dette vil give øgede indtægter på ca. 7.000 kr. I den forbindelse skal bemærkes, at kontingentet 
har være uændret i over 10 år. 
Herudover mener vi, at vi skal tilbage til præmier til hver 6. spiller, som vi havde tidligere, og ikke til hver 5. 
spiller som det er i dag. 
Vi forsætter med de ekstra par 3 præmier. (både præmier indenfor en flaglænge, og Best of the rest). 
På denne baggrund har vi udarbejdet det fremlagte budget 2024/2025. 
Bestyrelsen foreslår herefter en forhøjelse af kontingentet fra de nuværende 500 kr. til 600 kr. i 2025. 
Budgettet blev godkendt, og kontingentet fastsat til 600 kr. 
 
5. Indkomne forslag, 
Der var ingen indkomne forslag 
 
6. Valg af bestyrelse og revisorer 
Bestyrelsesmedlem Erik Højbjerg ønskede ikke genvalg, men de øvrige 4 var villige til genvalg.  
Der var umiddelbart ingen der ønskede at stille op til valg til bestyrelsen, hvorfor bestyrelsen forsætter 
med 4 personer. De 4 personer blev alle genvalgt. 
Bestyrelsen består nu af:   

• Carsten Pedersen (formand)   
• Claus Hørlykke (kasserer) 
• Tage Kvist Andersen 
• Erik Reinholdt 
  

Valg af revisorer 
På valg var revisor Gunnar Sørensen. Gunnar var villig til genvalg. 
Gunnar Sørensen blev valgt til revisor. 



 
 
7. Eventuelt. 
 
Formanden oplyste, at bestyrelsen har nogle ideer til, hvordan vi måske kan fastholde ældre spillere i 
længere tid. 
Handicappet er generelt steget for mange medlemmer, efter de nye regler blev indført. Dette betyder at 
nogle kommer op over 36 i handicap. Vi vil åbne op for at man kan være medlem i herresektion med et 
handicap op til 42, og spille med et handicap 42. Der var generelt tilslutning til denne linje, men der var 
også flere bemærkninger om at handicapgrænsen ikke skulle højere op, da det så ville give et for langsomt 
flow på banen. 
Bestyrelsen har endvidere drøftet, om det skulle være en mulighed at vælge teested. I dag spiller vi alle fra 
teested 54 (gul). Man kan overveje at åbne op for at spille fra teested 50 (blå), muligvis 46 (rød). Dette ville 
gavne de medlemmer der er kommet op i årene, og ikke har så mange kræfter mere, men forsat gerne vil 
spille med i herresektion. Ved valg af blå teested, slipper man for at skulle over søen ved hul 10 og hul 16.  
Hvis vi indfører frit valg af teested, betyder det at man skal vælge et teested i forbindelse med tilmelding til 
dagens match. 
Der var generelt tilslutning til dette. 
 
Sluttelig opfordrede formanden til at møde op på fredag den 4. oktober til afsluttende golfmatch i 
herresektion. Tilmelding via golfbox, som vi plejer. 
 
 
Herefter var generalforsamlingen slut. 
 
 
Referatet godkendt af bestyrelsen 
 
 
 
Bestyrelsen består efter generalforsamlingen af:   
• Carsten Pedersen (formand)   
• Claus Hørlykke (kasserer)   
• Tage Kvist Andersen (bestyrelsesmedlem og sponsoransvarlig)   
• Erik Reinholdt (bestyrelsesmedlem, og herreturen) 
 
 


